

Material informativ aferent punctului 2 de pe ordinea de zi a A.G.E.A. din 28/29.04.2025, privind aprobarea schimbării obiectului principal de activitate al societății Electromagnetica S.A.

Electromagnetica S.A. a reușit să își consolideze procesele interne și fluxurile operaționale din punct de vedere al profitabilității liniilor de business, prin optimizare portofoliului de produse și servicii, în scopul maximizării venitului și profitul obținut. Procesul de eficientizare a operațiunilor a contribuit la stabilizarea performanței financiare a societății.

Strategia de consolidare a afacerii și alinierea acesteia la segmentele de piață cele mai rentabile au stat la baza progreselor semnificative înregistrate în ultima perioadă.

Având în vedere măsurile de recalibrare a activității cu scopul eficientizării operaționale de la nivelul companiei, mutațiile survenite la nivelul veniturilor relevă o consolidare a activității de administrare a proprietăților imobiliare, fapt care induce necesitatea actualizării obiectului principal de activitate și a revizuirii activităților secundare cuprinse în cadrul Actului Constitutiv al societății.

Aceste demersuri sunt necesare și din perspectiva intrării în vigoare a Ordinului Președintelui Institutului Național de Statistică nr.377/17.04.2024 privind actualizarea Clasificării Activităților din Economia Națională (CAEN Rev.3).

Având în vedere aceste evoluții, societatea propune schimbarea obiectului principal de activitate, din:

- **Domeniul actual:** Cod CAEN 265 - „Fabricarea de echipamente de măsură, verificare, control și navigație; producția de ceasuri”
- **Activitatea principală actuală:** Cod CAEN 2651 - „Fabricarea de instrumente și dispozitive pentru măsură, verificare, control, navigație”

În domeniul următor, care reflectă noile direcții de dezvoltare ale societății:

- **Domeniul principal de activitate propus:**
 - Cod CAEN 682 - „Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”
- **Activitatea principală propusă:**
 - Cod CAEN 6820 - „Închirierea și subînchirierea bunurilor imobiliare proprii sau închiriate”

Deși se propune schimbarea obiectului principal de activitate, societatea va menține activitățile existente în cadrul activităților secundare. Astfel, domeniul cod CAEN 265 - „Fabricarea de echipamente de măsură, verificare, control și navigație; producția de ceasuri”, respectiv activitatea cod CAEN 2651 - „Fabricarea de instrumente și dispozitive pentru măsură, verificare, control, navigație”, vor rămâne parte din structura organizațională a societății, sub formă de activități secundare. Această abordare va asigura continuitatea liniilor de business existente, fără a afecta negativ noile direcții de dezvoltare ale societății.

Potrivit art.113, lit.c) din Legea societăților nr.31/1990, Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor este competentă să aprobe schimbarea obiectului de activitate al societății.